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1.4 Puwljtih tpmiwmlnipjmi whowpd gnijph jurniguuywwndwi Juply

Lyl

Luyjunnwly

Puuljlih tpwhwlnipjub gniyph jupniguujunnnud, twh wy] pubynud/Jupljuygh
Ququuljkpynipiniund gnpénn Ruwljh tpwhwlnipjub gniyph jurniguuunduh
byunwlny Jupyhh nknuhnunud Udkphwpwul RC

Zwgwunpnh whdbwljwb wduyibp

Zw&wjunpnh
(hundlwwpljunnih/Epuphaun]np
h) wwphp

18-65 nuptljwl, wuydwiny, np Jupluyhtt yuydwbwgph dudlinh wwpnht Jupljuenith
wnwphpp sh ghipuquiigh 65 nwpklijwip, gipuquigkint nhwypnud uplp wpudwnpynud &

hulwuplunnth/Epuphiunnph weljuynipundp,

uyu hypnid npybiu punnibbkh wwphp

unybiygbu punniidmd k 18-65 nnupkljuitip, wuydwng, np wuydwbwgph dudljbinh wjwpnht
hwdwjuplunnith/Epughouynph mwphpp sh ghipuquigh 65 nupkljubp:

Bpt uplh guydwbtbpn] vwhdwtgws E ywpununhp hwduwjupuenth jud
Epwohuu]npnipjut wwhwie (pugupnipjudp OTI gniguwihoh hwpywpynud tkpwndws
Eywununutph wntdugqi 70% nhpuybnng whdwig hwdw]upunnipyub jud
Epwoliu]npnipiniiitiph), wuyyw $hqhjulwb whd tpuwopuudnph Jud hudw]wpluenth
hwdwp npytu pugnibbh wwphp tnyuybu vwhdwiynid  18-65 nuptljul, wwydwind, np
wuydwbwgph dudbnh wjuwpnht hwdwdwpljuenth/puphiunph wwphpp sh gkpuquiigh

65 mwphljuip:
Fhqhnbbnnipemni 22 punupughnipinil niiignn b sniikgnn 22 nhqhnkun $hghjuljw widhup
Judljwn (wdhu) 60
Supbljuwt wifutwlwl Zuunuwnnt nnljnuwnpoypny [ Zwuthwwnntl nnnuwnpnypny | Zwununntl ninljnuwnpoiypny
wnnljnuwunpnip tkpunjuy gniyph
wwuthnjugpmpnitip?
i 14.0% 11.5% 9.0%
Swpbljut ruunugh Zuunuwnnt nnljnuwnpoypny [ Zwuthwwnntl nnnuwnpnypny | Zwunwnntl ninljnuwngpoypny
unnynuwnpnyp ukpwnjuy gnyph
hi i
wguihngugpnipinitp 14.95-16.21% 12.15-13.95% 9.4-11.1%
Judljtn (wlhu) 61-240
&owngpuynn hwuwnunnta &ougpuynn hwunwnnt &owgpuynn hwunwnnt
wnnynuwnpnypny nnynuwnpnypny nnlnuwnpnypny
(nnYnuwnpnypp Yupnng £ (nnynuwnpniypp fupng & (nnynuwnpnyypp fupnng &
Skl whutluh Lhmhnbullfhl ull;mb 37-pn llmllmhnl]}hl ullllllulb 37-pn L]mllm]ulll}hL ull;mb 37-pn
unninuwnpnyp ukpwnjuy gnyph unfugwiihg) unluquiihg) unfuywilthg)
wywhnjugpnipniup?
Zuunwunntl pununphs’ 5.5% | Zwuwnunnih pununphy 9.0% | Zwunwnntt pununphs' 8.0%
+ thnthnjuntt punuinnhy + thnthnuntt puquinnhy + thnthnuntt puuinnhy
(puquyht tinlnuwnpnip) (puquyhl vinnuwpniyp) (puquyhl vinynuwpnip)
&owngpuynn hwuwnuwnnt &owngpuynn hwunuwnni &owngpuynn hwunuwnni
nnljnuwnpnijpny wnnljnuwnpnipny wnnljnuwnpniypny
Supbluh dromnmgh (nnynuunpnypp Yupnng £ (nnynuwnpniypp Jupnn & (nnynuwnpnyypp fwpnng &
wnlnuunpnyp kpunyuy gyph thnthnjugt) ujuws 37-pn thnthnjugt) ujuws 37-pn thnthnfugb] ujuws 37-pn
wwwhnugpnipnibp wfujuiihg) ufujwithg) unfuuitihg)
14.93-16.19% 11.02-12.78% 8.84-10.51%
Juwpyh dupnidubph nhdtpkugyws b pwuep tnubwla punpbkjhu mnnuwnpnypp
uwhdwbynud £ +0.5%
Puiijh ukppht hpwyuwluwt wlnbpny vwhdwbws wywhnydudnipyut (Jupl/qpuy)
gniguithoh okndwt wwpwquynid nnnuwnpniypp vwhdwynud £ +0.25%:
Fwu(h tbEppht hpwJuut winbpn] vwhdwtws Jdupnitwjnipjut sunhwtthpubphg
(huwynuwpupugpus Ejudnh gdny uwhdwijws swhwihoutph, OTI U OSM gniguthoutphg
Snlnuwmpniyph hkwn nplk Uk h Jud npuiig guujugws hwdwnpnipjui) skndwt yupwquynid imnljnuwnpnypp

Tl v lnafihkn

uwhdwbdnid E +0.25%:




Yuiyyuo wy] wjujuwiuuu)

zwguhnnpnh Ynnuhg wepwg Juplh quyududlbn dupdwb J&uph tnupphpuly twppinpbihu
Jupljh ninljnuunpnypp vwhdwbynud £ +0.5% (Yhpunkh sk ppudwlwi
Uhongni/yyupununnnudutpny wuypuhnydws Jupltph nhupnud):

Ulipwpd gnijph wyyuwhnjwugpnipiniip hwdwhimpnh Ynnuhg hpwluwhwgybint nhypnid
unninuunpniypp vwhdwynid k -0.05%:

Uy otinnudtinh nhwpnid minnuwnpnypp Jupnn Euwhdwig by +0.25%:

Quunupdwb dundlkn

Juplh npudwnpdu
huttug Yéup 2h §hpwnynud
Twplyunmh Ynnihg quplh 22 npud - Ubddwp
gqnuluph Juijuhugnd Upunupdnyp - 0.5 %:
Ulnthunbwnughtt (Juplh gnidwph b ninjnuwgnidwph hwipugnudwpp Jgwpynud &
= hwjuwuwpuyuth wduwljub yuppbpuljwinipyundp)
fg Thdtptugdus (Jupyh gnidwpp Jwpynud Ehujuuwpwywh, innlnuwgnidwpp tdugoud £
“5: hwpqupldtny dbwgnpnh tjuindundp, Jupljh gnudwph b nnnuwgnidwph dupnidubpp
= Quunwpynud ko wduwljw wuppbpuljwinpyundp)
E Uwpdwl knuwbuly
3 vunp (hwgwhinpnp htwpuynpnipnit niih ptnplk) wthwnwlwb dwpnudubtph bwhepnpkh
= dudwiiwljugnyg, nph hhdpnud pujws Y huh hwdwjunpnh $huwbuwlwb hnupkph
g nhtwdhlul, vwluyb wytybu, np mupupwtgnip wwpyuw pipwgpnid J&wpynn dugp gnidwpp
hwjwuwp (huh wntjuqt Jupyh guydwbwgpuyhtt gnudwph 5%-hi, wnljnuwgnidwpp
Jdunynud £ wduwlwl wupphpuljutnipjudp)
1. @puh wowplw k hwinhuwbnid dknpphpynn whpwpd gnuypp, hgybu twb npubu
rwgnighs gpuy Jupnn E hwinhuwbwy wy)® Publh hwdwp pigniibh wipwpd gnyp b
Qpujunpynn gnyph npudwljuit thgng Udkphwpwtynid/Udkphwpwilh Ynnuihg pnnupljjws wupunuwnndubp:
ljwpugpnipemnih 2. Gunnigdw pipugpnid guninn wpwhg ubthulwinipyui hpudniuph J{uyuljuih
qpuigdwi gniypp jupniguyuwwnbkint nhupnd gpuy b dbwljbpuyynid 22-nud qungnn Putljh
hwdwp punnibbh wyp wiowpd gnuyp:
Juplp wpudwunpynud k.
1. 22 npudny Juplh ghypnid® gpujunpynn wipwnpd gnyph/kph guwhwwndws ontjuyuljui b
Atnpptipdwt wpdtputphg bjuqugnyih 80%-h! swthny Gphwh punupnid bt 70%-h swthny® 22
dwpgbpnud, 2.
:ulpll/t}]pulq . Upwnupdniypny Jupljh nhupnud” gpuifunpdnn whpwpd gnyph/kph quwhunyws ondjuyuljui
wpuphpugnpin: b dknpphipdwi wpdbputnhg ijwuqugnyuh 70%-h? swihny Gplwb punupnid b 60%-h swthny*
22 dwpqtpnud, 3.
Mudwlwi dhgng Udkphwpwulnud/ Udkphwpwilh §nnuhg pnqupljdus yupununndubp
“EE wpdbtph wnwybkjugnyup 100%-h swhny:
é Qpujunpynn wipwpd gniyph 221 LNZ dugpupumuptbp b dwpqyknpnutbp, husybu twb Upndjub, Eeuhwshu, 2pkd,
% qut]tne quypp Unhlyg, Qnpunpynip, Ownlwdnp, Fhihowl , Rugwpwi b QEpdnil punuiptip:
=
% Qpununpynny gniyph Spujunpynn wipwpd gnypp qiwhwinynud £ Fubijh hkwn hudwgnpésulignn
S |quwhunnud Ququulkpwynipjniuubph Ynnudhg:
L b i Npubu jpugnighy wywhnynud futtyp Yupnn Eywhwbol) hwb $hqhulwb b/jud
prugnighy wguhnny hpwjuwpwtwfut wbhdwhg Epughudnpnipinii
cE
g &
;; é Qpuunpdon quuph Spudunpynn wipwpd qniyph wywhnqjuqgpnipiniip hpwljuwbwgynid E jnipupwtiginip tnuph
E N ‘3{‘ - Juplh wdpnng dunfytnh pipugpnid, -Fuliyh Ynqihg® Jupbh dowgnpnh sudn,
uyuhnyugnnipinu
2 E | ~zwéwhunprh Ynqihg' wntdwql Jupbh dtugnpgh sun:
25
(<=
Juplh yuydwhikph Juwplyh Jtpohtt thnyp mpudwnplinig htnn 12 wdhu, ket wy) yuydwt twjpwntuus sk

Juplp hwuwnwwnnn hpujwunt dwpduh Ynnuhg




Juplyuyht hwjwnp jpugihkhu yuwhwieynn huuwmwpnphp.

+ Qupyh huyn-nhunud

+ Uudp hwuwnwnnn huwunwpnebp (phophtiwlyp)

+ Qtnpplipynn/qpuyunpynn gnyph ukthwljuinipyut Jjuyuljuith yqundti

+ Uy huwunwpenphp’ Puthh duubugbnh yuwhwieny

Lwhibwlwh hwuinuinnidhg htunn ywhwbeynn huuwnmwpnphp.

+ Skntljutip wpiunwwpdh YJhpupkpyuy b/jud Ejyudnunp hwduunnn wy) huunwpnebp

+ Udniutinipjuitl (wdniubuygnisnipyuls, (Jung/uniniuting) dwhdwi), shiyub Jjuyuljui
(poppliwyttpp)

* Spuunpynn wbpwpd gniph ukthwlwbinipyub hpunjnitiph Jyuywyuih phophtiwyp

* Qpujunpynn hnnuunwpusph ginphighwljwb ywthwgpnudp™

“Lupubwljut Zwpdbndnipnit’ whpwnpd gnyph quwhwndwl YEpupkpjuy

MNuwhwb E
whubginn puampnpin * Gunniguyuiniw wpiunwiiptitiph twjiwhwohy

+ Uy huunwpnpbp’ Putlh dwubugbnh yuhwbeny

Nuwhwgynn thwunwupnpbp

Jwplyp hwuwnwnbkinig htinn ywhwienn hwunwpnphp.

+ Ulipwind gnuyph ubthwljwtnipjuwl hpuyniiph hhupbph wuwndkuutpp, tkpjuyugynud Eu pun
puiih wwhwlgh

+ Qtinpplipynn/qpujunpynn gnyph ukthwljwbwwnbpbph wbtdp hwuwnunnng hwuunhwpnphp
(puopplwyutipp)

* Qpujunpynn gniyph ubthwljwbwnbptph Udniubinipjut (wdniubwnidnipyjul,
(Yung/wUnrutint) vwhywi) Jhuyuluwih wuwngbup

+ Skntljutip Ulipwipd gnuyph Ywnuuwnph yhnwlwb Yndhwnkhg' qnuyph
wupuuwynpnipmniiibpny Swipwpknijwsnipjul YEpwpkpju (Uhuubwlwb nknklwbp)

Zhdtwljub Zwodbnynipnit’ wipwpd gnyph qguwhwindwb Epwpbpyug

+ Uy huunwpnpbp’ Putlh dwubugbnh yuhwbeny

Nuydwiwgpuyht mwpdu npbk wuwhh Junududlin dwpnid jupnn b hpuuwbugdt) wn
wuydwbwgpuyht wwpyuw hwdwp dwupdwt dudwiwljugnygny hwjwnbudws qupyh dugp
qnudwph suwrthny: Muydwiwgpuyhtt wuph Ehwdwpynud Ypinhnwdnpudwt wwypdwibwgph
Yupdwl wduwpyht hwenpynn nipwpwignip 12-wduyyw dudwbwluwhwndwsyp, tpgus
gqnulwnphg ghpuqugkin nhypnid®
* Juplh Junududljtn dupuws gnidwph wewydbjugnyup 0.6 inynuh swthny, tpb
Quplh Junududln dwpdwb Junudwdlin dwpnudp nknh £ niikunit wuydwbwgph gnpénnnipjut wnwght nupdu

J&wp pupwgpnud,

* Juplh Junududljtn dupuws gnidwph wewybjugnyup 0.4 inynuh swthny, tpb
Junudwdljin dwpnudp nknh Eniikumd wuydwiwgph gnpdnnnipjut kplypnpn nupdu
pupwugpnud,

* Juplh Junudwdlin dwupduws gnidwph wpwbjugnyup 0.2 mnlnuh suthny, pk
Junudwdljtn vwpnudp mknh £ ntikinud wuydwbwgph gnpdnnnipjut tppnpng nupgu
pupwugpnid:

Judtinwig Jupyh tjundudp supnitulnud £ NMuydwbwgpny twpunbugws innljnuh
hwoyuplnidp:
Snyyd’ dundjkinwiig Gwphh b Snynuwgnidwph 0.13 %-h swihny Jhnwbgh jnupupwiisnip opgu
hudwp:

Sniydtp b iniquiipip
dundjinnwtig duyp gnudwph b
unynup tuundudp

+ 2Z Junuwpnipjuil wepbiphp wipwpd gnyph junuunph wyhnwlwi Yndhnth §nndhg
Zw&whunprh Ynnuhg npudunnynn vhuubwlwi mknkjwiph hwdwp vwhdwbdws &up,

Quunwpynn jpugnighs Ydwpubp * Gpugh wnwpljw hwinhuwgnn wiowpd gniph tnnwpujut Juybkpugdwi b Fpuyh
wuydwbwgnhg dwgnn fuifh hpwyniuph whnwljwub hpwuwunt dupdiunud gpuitigdw y&up

Uy Y&wplitp

1. Ywpws hwwnpph qupymbwlmpinihg, quplh dudlbnpg b qupl/qpu] hwpwpbpwlgmpniihg jupng Ejhpuodt) wth
pupdp jwd gubdp wnlnuwnpnip:

“Qhnnhghwljut swthwgpnidp wuwhwbeynmud k (pugunnipjudp wwpuywwwwn b nbwidkpd hnnunwpwspubph), bpk.

- hwdwunpnp nhuby £50 Ui 22 npuidp gipuquitgnn quiphh hwdwp b

- hnnunwpwdph gpuidh nhuiwg hwpyuplynn qupluhtt vwhiwbwswihh dwutwpwdhup pinhwinip hwuwbkih qupluht vwhdwbwgwhnid
qbpuquiignid £ 30%: Cunhwinip hwuwbjh qupluhtt vwhiwbwswih £ hudwpynud punniikh qupl/qpuy hwpupbpuljgnipiut vwhdwbbpnd
Putiljh hpwjwunt dwpduh npnpuwdp hwdwinpnhts hwuwikh b ndju) wuwhht mpudwunpuwt ipwlju Juplught thgngubph hwipugnidwpp:



“*@uuinugh nnlnuunpoyph dkdmpniip/wupdtpp Jupnn b Jtpp bpguwshg nmuppbpyty, kph welu ki htnlyuy gnpsnuttpp jund npuighg nplik
ukp.

--Zwdwjunpnh gutynipjudp gnyph wyuwhnjugpmpmniut futihh Ynndhg hpujubug]bjnt nhypnud

-dwnlh dwpmdutph nhptpkugdus Jud fwep tnubuli pnpkne nphypnud

-Puilih ttppht hpujuljwb wntpn] vwhdwidws J{wupnibwmpyut suthwithoibphg sbnuwb nhupnud

-Lpugnighs gnup gpunfugpline glypmd

-Uyp obnnudutiph nhypnud



